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問 17．タバコを吸いますか。（○は１つだけ可） 

 

 

 

４．タバコ、受動喫煙対策について 

 

 

 

 

16.4 20.7 62.6 0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%  

 

 

喫煙の状況をたずねた。「吸っていない」が 62.6％と最も高く、次いで「以前吸ってい

たがやめた」が 20.7％、「吸っている」が 16.4％となっている。（図 4-1） 

 

 

 

 

8.5

26.4

12.9

30.8

100.0

78.5

42.2

0.1

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どちらともいえない、

または答えたくない

【回答数=９】

女性【回答数=729】

男性【回答数=587】

 

 

性別にみると、「吸っている」は『男性』が『女性』より 17.9 ポイント上回っている。

また、「吸っていない」は『女性』が 78.5％で８割弱となっている。（図 4-2） 

図 4-1 喫煙の状況 

図 4-2 性別 喫煙の状況 

 

【回答数＝1,331】 

(％) 

A 

 

(％) 

A 

  吸っている   以前吸っていたが辞めた 

吸っていない   無回答 

  吸っている   以前吸っていたが辞めた 

吸っていない   無回答 
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14.1

15.4

21.3

21.0

14.4

9.5

24.1

24.9

24.6

21.0

12.9

7.9

61.9

58.1

54.1

57.6

72.7

82.5

100.0

1.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代以上【回答数=291】

60代【回答数=241】

50代【回答数=268】

40代【回答数=243】

30代【回答数=139】

20代【回答数=126】

10代【回答数= 21】

 

年代別にみると、「吸っていない」は『20代』で 82.5％と８割強となっている。 

（図 4-3） 

図 4-3 年代別 喫煙の状況 

 

(％) 

A 

  吸っている   以前吸っていたが辞めた 

吸っていない   無回答 
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問 18．受動喫煙防止対策として望むことについてお聞かせください。 

（○はいくつでも可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2

13.6

52.9

34.0

39.3

23.6

0 20 40 60 80

無回答

特になし

屋外分煙所の設置

学校での防煙教育の充実

受動喫煙についての啓発・周知

禁煙希望者へのサポート

 

 

 

受動喫煙防止対策として望むことをたずねた。「屋外分煙所の設置」が 52.9％と最も高

く、次いで「受動喫煙についての啓発・周知」が 39.3％、「学校での防煙教育の充実」が

34.0％の順となっている。（図 4-4） 

図 4-4 受動喫煙防止対策として望むこと 

【回答数＝1,331】 

(％) 

A 



59 

 

 

 

 

1.2

14.1

55.4

27.1

32.9

18.9

0 20 40 60 80

無回答

特になし

屋外分煙所の設置

学校での防煙教育の充実

受動喫煙についての啓発・周知

禁煙希望者へのサポート

1.0

13.2

51.0

39.2

44.4

27.2

0 20 40 60 80

0.0

11.1

55.6

55.6

44.4

44.4

0 20 40 60 80

 

性別にみると、「学校での防煙教育の充実」は『女性』が『男性』より 12.1ポイント

上回っている。また、「屋外分煙所の設置」は『男性』が『女性』より 4.4ポイント上

回っている。（図 4-5） 

図 4-5 性別 受動喫煙防止対策として望むこと 

 
男性 

【回答数=587】 

(％) 

 

 

女性 

【回答数=729】 

(％) 

 

 

どちらともいえない、 

または答えたくない 

【回答数=９】(％) 

 

 



60 

 

 

 

 

0.0

9.5

61.9

47.6

42.9

28.6

0 20 40 60 80

無回答

特になし

屋外分煙所の設置

学校での防煙教育の充実

受動喫煙についての啓発・周知

禁煙希望者へのサポート

0.0

10.3

61.1

31.0

42.9

33.3

0 20 40 60 80

0.0

15.1

63.3

30.9

36.7

28.1

0 20 40 60 80

0.4

12.3

54.7

32.9

36.6

22.2

0 20 40 60 80

 

 

0.4

12.7

56.7

32.8

42.9

24.3

0 20 40 60 80

無回答

特になし

屋外分煙所の設置

学校での防煙教育の充実

受動喫煙についての啓発・周知

禁煙希望者へのサポート

2.1

11.6

50.6

36.1

46.1

22.4

0 20 40 60 80

3.1

18.2

40.5

35.7

32.3

18.6

0 20 40 60 80

 

年代別にみると、「屋外分煙所の設置」は『10代』『20代』『30代』が６割強となって

いる。また、「学校での防煙教育の充実」は『10代』が 47.6％と最も高くなっている。

（図 4-6） 

図 4-6 年代別 受動喫煙防止対策として望むこと 

 

 10代 

【回答数=21】 

(％) 

 

20代 

【回答数=126】 

(％) 

 

30代 

【回答数=139】 

(％) 

 

 

40代 

【回答数=243】 

(％) 

 

50代 

【回答数=268】 

(％) 

 

 

70代以上 

【回答数=291】 

(％) 

 

60代 

【回答数=241】 

(％) 
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問 19．駅周辺などに屋外分煙所を設置することについてどう思いますか。 

（○は１つだけ可） 

 

 

35.1 31.6 11.3 14.7 6.3 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

屋外分煙所の設置の必要性をたずねた。「設置が必要」が 35.1％と最も高く、次いで

「どちらかと言えば設置が必要」が 31.6％、「設置は不要」が 14.7％の順となっている。

（図 4-7） 

 

 

 

 

 

31.3

40.2

55.6

32.6

30.3

11.8

10.7

22.2

15.9

13.3

22.2

7.7

4.4

0.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

どちらともいえない、

または答えたくない

【回答数=９】

女性【回答数=729】

男性【回答数=587】

 

性別にみると、「設置が必要」は『男性』が『女性』より 8.9ポイント上回っている。

また、「どちらかと言えば設置が必要」は『女性』が『男性』より 2.3ポイント上回って

いる。（図 4-8） 

図 4-7 屋外分煙所の設置の必要性 

(％) 

A 

図 4-8 性別 屋外分煙所の設置の必要性 

【回答数＝1,331】 

  設置が必要     どちらかと言えば設置が必要 

  どちらかと言えば設置は不要   設置は不要 

  わからない     無回答 

 

(％) 

A 

  設置が必要     どちらかと言えば設置が必要 

  どちらかと言えば設置は不要   設置は不要 

  わからない     無回答 
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30.2

32.0

38.1

41.6

30.9

38.1

38.1

30.2

32.4

32.1

29.6

36.0

31.7

28.6

13.4

13.3

9.3

9.1

10.1

12.7

9.5

14.4

14.9

15.7

13.2

15.8

13.5

19.0

9.6

5.4

4.5

6.2

7.2

4.0

4.8

2.1

2.1

0.4

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70代以上【回答数=291】

60代【回答数=241】

50代【回答数=268】

40代【回答数=243】

30代【回答数=139】

20代【回答数=126】

10代【回答数= 21】

 

年代別にみると、「設置が必要」は『40代』が『70代以上』より 11.4ポイント上回っ

ている。また、「どちらかと言えば設置が必要」は『30代』が『10代』より 7.4ポイン

ト上回っている。（図 4-9） 

図 4-9 年代別 屋外分煙所の設置の必要性 

(％) 

A 

  設置が必要     どちらかと言えば設置が必要 

  どちらかと言えば設置は不要   設置は不要 

  わからない     無回答 
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問 20．屋外分煙所を設置することで良くなると思うことは何ですか。 

（○はいくつでも可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.5

10.9

35.1

56.0

54.0

39.7

0 20 40 60 80

無回答

特になし

喫煙者が気を遣わずに喫煙できる

ポイ捨てが減る

歩きタバコが減る

受動喫煙を防ぐことができる

 

 

 

屋外分煙所の設置で良くなると思うことをたずねた。「ポイ捨てが減る」が 56.0％と最

も高く、次いで「歩きタバコが減る」が 54.0％、「受動喫煙を防ぐことができる」が

39.7％の順となっている。（図 4-10） 

【回答数＝1,331】 

 

(％) 

A 

図 4-10 屋外分煙所の設置で良くなると思うこと 
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1.2

10.4

37.5

56.9

53.7

38.3

0 20 40 60 80

無回答

特になし

喫煙者が気を遣わずに喫煙できる

ポイ捨てが減る

歩きタバコが減る

受動喫煙を防ぐことができる

1.6

11.0

33.1

55.7

54.6

41.0

0 20 40 60 80

0.0

33.3

44.4

33.3

44.4

33.3

0 20 40 60 80

 

性別にみると、「喫煙者が気を遣わずに喫煙できる」は『男性』が『女性』より 4.4ポ

イント上回っている。また、「受動喫煙を防ぐことができる」は『女性』が『男性』より

2.7ポイント上回っている。（図 4-11） 

図 4-11 性別 屋外分煙所の設置で良くなると思うこと 

男性 

【回答数=587】 

(％) 

 

 

どちらともいえない、 

または答えたくない 

【回答数=９】(％) 

 

 

女性 

【回答数=729】 

(％) 
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0.0

14.3

33.3

61.9

47.6

61.9

0 20 40 60 80

無回答

特になし

喫煙者が気を遣わずに喫煙できる

ポイ捨てが減る

歩きタバコが減る

受動喫煙を防ぐことができる

0.0

9.4

33.8

49.6

59.0

38.8

0 20 40 60 80

0.0

4.0

43.7

50.8

56.3

53.2

0 20 40 60 80

0.4

12.8

40.3

50.6

52.3

43.2

0 20 40 60 80

 

 

  

1.5

10.8

37.7

61.2

59.3

41.0

0 20 40 60 80

無回答

特になし

喫煙者が気を遣わずに喫煙できる

ポイ捨てが減る

歩きタバコが減る

受動喫煙を防ぐことができる

2.7

12.7

27.8

56.4

47.4

33.0

0 20 40 60 80

2.9

10.8

32.0

61.8

54.8

34.4

0 20 40 60 80

 

年代別にみると、「ポイ捨てが減る」は『10代』と『50代』と『60代』が６割強と

なっている。また、「受動喫煙を防ぐことができる」は『10代』が 61.9％と他の年代に

比べて最も高くなっている。（図 4-12） 

図 4-12 年代別 屋外分煙所の設置で良くなると思うこと 

10代 

【回答数=21】 

(％) 

 

20 代 

【回答数=126】 

(％) 

 

30代 

【回答数=139】 

(％) 

 

 

40代 

【回答数=243】 

(％) 

 

50代 

【回答数=268】 

(％) 

 

 

70代以上 

【回答数=291】 

(％) 

 

60代 

【回答数=241】 

(％) 
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問 21．屋外分煙所を設置することで気になることは何ですか。（○はいくつでも可） 

 

 

 

 

 

0.8

17.1

39.4

18.3

47.6

39.8

0 20 40 60 80

無回答

特になし

煙が気になる

景観が損なわれる

時間を問わず、不特定多数が集まる

設置・維持管理のための経費がかかる

 

 

 

屋外分煙所の設置で気になることをたずねた。「時間を問わず、不特定多数が集まる」

が 47.6％と最も高く、次いで「設置・維持管理のための経費がかかる」が 39.8％、「煙

が気になる」が 39.4％の順となっている。（図 4-13） 

 

図 4-13 屋外分煙所の設置で気になること 

【回答数＝1,331】 

 

(％) 

A 
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0.9

20.1

31.2

20.8

44.6

44.8

0 20 40 60 80

無回答

特になし

煙が気になる

景観が損なわれる

時間を問わず、不特定多数が集まる

設置・維持管理のための経費がかかる

0.7

14.8

45.7

16.2

50.1

35.7

0 20 40 60 80

0.0

22.2

55.6

22.2

44.4

55.6

0 20 40 60 80

 

性別にみると、「煙が気になる」は『女性』が『男性』より 14.5ポイント上回ってい

る。また、「設置・維持管理のための経費がかかる」は『男性』が『女性』より 9.1ポイ

ント上回っている。（図 4-14） 

 

図 4-14 性別 屋外分煙所の設置で気になること 

男性 

【回答数=587】 

(％) 

 

 

どちらともいえない、 

または答えたくない 

【回答数=９】(％) 

 

 

女性 

【回答数=729】 

(％) 
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0.0

19.0

38.1

28.6

42.9

47.6

0 20 40 60 80

無回答

特になし

煙が気になる

景観が損なわれる

時間を問わず、不

特定多数が集まる

設置・維持管理の

ための経費がかかる

0.0

19.4

38.1

19.4

40.3

38.1

0 20 40 60 80

0.0

14.3

45.2

13.5

43.7

39.7

0 20 40 60 80

0.4

18.9

38.7

18.1

35.0

44.4

0 20 40 60 80

 

 

 

0.0

18.3

43.7

20.1

51.9

35.8

0 20 40 60 80

無回答

特になし

煙が気になる

景観が損なわれる

時間を問わず、不

特定多数が集まる

設置・維持管理の

ための経費がかかる

1.4

17.9

34.0

17.5

48.5

38.1

0 20 40 60 80

2.5

13.3

40.2

18.3

61.8

41.5

0 20 40 60 80

 

年代別にみると、「時間を問わず、不特定多数が集まる」は『60代』が６割強となって

いる。また、「煙が気になる」は『20代』が 45.2％と他の年代と比べて高くなっている。

（図 4-15） 

図 4-15 年代別 屋外分煙所の設置で気になること 

10代 

【回答数=21】 

(％) 

 

20代 

【回答数=126】 

(％) 

 

30代 

【回答数=139】 

(％) 

 

 

40代 

【回答数=243】 

(％) 

 

50 代 

【回答数=268】 

(％) 

 

 

70代以上 

【回答数=291】 

(％) 

 

60代 

【回答数=241】 

(％) 

 

 


